
 12. Опис бізнесу 
Важливі події розвитку 
Підприємство вступило в дію 1 липня 1963 року та отримало назву "Криворізький Центральний  
рудоремонтний завод гірничо-збагачувального обладнання". Проектну потужність освоєно в 1973 році. В  
1995 році в процесі приватизації було створене відкрите акціонерне товариство "Криворізький Центральний  
рудоремонтний завод". В 2001 році згідно з рішенням загальних зборів акціонерів основні засоби Товариства 
 були передані в оренду закритому акціонерному товариству "Криворізький завод гірничого обладнання". 

Інформація про організаційну структуру емітента 
Органами управління ПАТ "КЦРЗ" є:  
Загальні збори акціонерів - вищий орган Товариства; 
Наглядова рада - наглядовий орган Товариства; 
Директор - виконавчий орган Товариства; 
Ревізійна комісія - контролюючий орган Товариства. 
Дочірніх підприємств, філій, представництв та інших відокремлених підрозділів Товариство не має. 

Пропозиції щодо реорганізації з боку третіх осіб 
Пропозицій щодо реорганізації з боку третіх осіб не надходило. 

Опис обраної облікової політики 
Амортизована сума — це первісна вартість об'єкта основних засобів або переоцінена вартість об'єкта за  
вирахуванням його ліквідаційної вартості. 
Амортизацію основних засобів нараховують прямолінійним методом згідно строку корисного використання, 
 погодженим з технічним персоналом. 
Нарахування амортизації проводиться щомісяця.  
Використання прямолінійного методу припускає, що: 
- економічні вигоди від використання основного засобу розподіляються рівномірно по кожному року  
нарахування амортизації; 
- щорічні витрати на ремонт і обслуговування основного засобу рівномірні.  
Нарахування амортизації в перший рік введення активу в експлуатацію відбувається пропорційно кількості  
цілих місяців, що залишилися до кінця року. 
Амортизацію активу починають, коли він стає придатним для використання, тобто коли він доставлений до  
місця розташування та приведений у стан, у якому він придатний до експлуатації у спосіб, визначений  
управлінським персоналом. Амортизацію активу припиняють на одну з двох дат, яка відбувається раніше: на  
дату, з якої актив класифікують як утримуваний для продажу (або включають до ліквідаційної групи, яку  
класифікують як утримувану для продажу) згідно з МСФЗ 5, або на дату, з якої припиняють визнання активу. 

  
Капіталізовані витрати включають основні витрати на модернізацію і заміну частин активів, які збільшують  
строк їх корисної експлуатації або покращують їх здатність генерувати доходи. Витрати на ремонт та  
обслуговування основних засобів, які не відповідають наведеним вище критеріям капіталізації,  
відображаються у звіті про прибутки та збитки в тому періоді, у якому були понесені.  
Не визнається балансова вартість об'єкта основних засобів, а, отже, і нарахування амортизації: 
- при вибутті; 
- коли від його експлуатації або вибуття не очікується якихось майбутніх економічних вигод 
Запаси оцінюються за найменшою з двох величин: 
- собівартості (за виготовленим запасам), первісною вартістю (по придбаним запасам) - всі витрати на  
придбання, витрати на переробку та інші витрати, понесені для того, щоб доставити запаси до місця їхнього  
справжнього знаходження і стану; 
- чистої вартості реалізації - сума, яка може бути отримана від продажу активу (за вирахуванням витрат на  
продаж та витрат на приведення об'єкта до продажного стану) в процесі звичайного ведення господарської  
діяльності. 
Чиста ціна продажу може відрізнятися від справедливої вартості активу 
При відпуску запасів у виробництво і реалізацію, оцінку їх вартості здійснювалась за методом  
ідентифікованої вартості. 
Витрати, які не включалися до вартості запасів і відносились на витрати в періоді їх виникнення: 
- ті, що значно перевищують нормативи суми відходів матеріалів та інших матеріальних цінностей; 
- адміністративні витрати і витрати на збут. 
Уцінку запасів, ціна яких знизилася на дату балансу, внаслідок псування або втрати очікуваної економічної  
вигоди від їх використання визначали за чистою вартістю реалізації по кожній одиниці запасів. За відсутності 
 інформації про чисту вартість реалізації кожного конкретного номенклатурного номера,  був застосований  
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метод знецінення на підставі показника оборотності запасів для нарахування резерву знецінення. 
Облік транспортно-заготівельних витрат ведеться на окремому субрахунку. 
Після продажу запасів сума, за якою вони обліковувались, визнаються як витрати в тому періоді, коли  
визнається відповідна виручка від їх реалізації 
На ПАТ «КЦРЗ» забезпечення (резерв) - створюється при виникненні внаслідок минулих подій зобов'язання,  
погашення якого можливо призведе до відтоку економічних вигод, і його оцінка може бути достовірно  
визначена. 
Нарахування резерву на оплату майбутніх відпусток працівників проводиться щомісячно.  
Процедура розрахунку резерву знецінення запасів проводилась щокварталу. Сума резерву розраховувалась  
як відсоток від балансової вартості запасів і відносилась на витрати звітного періоду.  
ПАТ «КЦРЗ»  має зобов'язання надавати компенсацію до Пенсійного фонду України щодо пенсій за віком на 
 пільгових умовах, виплачених певним категоріям працюючих на підприємстві та колишнім працівникам  
підприємства. 
Нарахування резерву за пенсійним забезпеченням відбувається за допомогою методу актуарної оцінки, який  
дозволяє визначити вартість зобов'язань за Програмою з визначеними виплатами. Актуарна оцінка  
проводиться згідно з  вимогами МСБО 19 «Виплати працівникам» . 
 
ПАТ «КЦРЗ відображає в бухгалтерському обліку: 
- Статутний капітал; 
- Інший додатковий капітал; 
- Резервний капітал; 
- Нерозподілений прибуток (непокриті збитки). 
Все внесення до статутного капіталу враховано на рахунку «Статутний капітал» за номінальною вартістю. 

Текст аудиторського висновку 
Ми, аудитори ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ АУДИТОРСЬКА ФІРМА «ФОРУМ», 
 яка здійснює професійну діяльність на підставі свідоцтва про внесення до Реєстру аудиторських фірм та  
аудиторів, які одноособово надають аудиторські послуги, №0733 (Рішення АПУ №98 від 26.01.2001р.),  
провели аудиторську перевірку фінансових звітів ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА  
«КРИВОРІЗЬКИЙ ЦЕНТРАЛЬНИЙ РУДОРЕМОНТНИЙ ЗАВОД» (далі - Товариство), (код за ЄДРПОУ:  
00190940; місцезнаходження: 50057, Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул. Заводська, 1; дата державної  
реєстрації 13.02.1995р.), які додаються до аудиторського висновку, що включають Баланс станом на  
31.12.2012 року, Звіт про фінансові результати за 2012 рік, Звіт про рух грошових коштів за 2012 рік, Звіт про  
власний капітал за 2012 рік, Примітки до річної фінансової звітності за 2012 рік. 
  
Відповідальність управлінського персоналу 
Управлінський персонал несе відповідальність за підготовку та достовірне подання цієї фінансової звітності  
відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності. Відповідальність управлінського персоналу  
охоплює: розробку, впровадження та використання внутрішнього контролю стосовно підготовки та  
достовірного подання фінансової звітності, які не містять суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або  
помилки; вибір та застосування відповідної облікової політики, а також облікових оцінок, які відповідають  
обставинам. 

 
Відповідальність аудитора  
Нашою відповідальністю є висловлення думки щодо цієї фінансової звітності на основі результатів  
проведеного нами аудиту. Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту. Ці стандарти  
вимагають від нас дотримання відповідних етичних вимог, а також планування й виконання аудиту для  
отримання достатньої впевненості, що фінансова звітність не містить суттєвих викривлень. 

 
Концептуальною основою для підготовки фінансової звітності Товариства є Міжнародні стандарти  
фінансової звітності (МСФЗ), Міжнародні стандарти бухгалтерського обліку (МСБО) та Тлумачення  
(КТМФЗ, ПКТ), розміщені   на  офіційному веб-сайті Міністерства фінансів України та дійсні станом на  
31.12.2012року; інші нормативно-правові акти щодо ведення бухгалтерського обліку та складання фінансової  
звітності в Україні, внутрішні положення Товариства. 

 
Ми провели перевірку відповідно до Закону України «Про аудиторську діяльність» та відповідно вимогам  
Міжнародних стандартів аудиту. Метою перевірки було зібрання доказів для висловлення професійного  
погляду на достатню кількість свідчень про наявність і одночасну відсутність розбіжностей між звітними  2012 
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даними і вимогами чинного законодавства, регулюючого порядок її складання та розкриття. 

 
Аудит передбачає виконання аудиторських процедур для отримання аудиторських доказів щодо сум і  



розкриттів  у фінансовій звітності. Вибір процедур залежить від судження аудитора, включаючи оцінку  
ризиків суттєвих викривлень фінансової звітності внаслідок шахрайства або помилки. 
 Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, що стосуються  
підготовки та достовірного представлення фінансових звітів, з метою розробки аудиторських процедур, які  
відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю  
суб'єкта господарювання. Аудит включає також оцінку відповідності використаної облікової політики,  
прийнятність облікових оцінок, зроблених управлінським персоналом, та загального представлення  
фінансових звітів.  
Ми вважаємо, що отримали достатні та відповідні аудиторські докази для висловлення нашої думки. 
 
На нашу думку фінансові звіти справедливо та достовірно відображають фінансовий стан Товариства станом  
на 31.12.2012р., його фінансові результати за рік, що минув на зазначену дату, у відповідності до  
Міжнародних стандартів фінансової звітності. 

 
Думка щодо іншої допоміжної інформації відповідно до вимог при розкритті інформації емітентами цінних  
паперів, затверджених рішенням ДКЦПФР від 29.09.2011 року № 1360 
В результаті аудиторської перевірки встановлено наступне. 
Основним видом економічної діяльності Товариства є надання в оренду й експлуатацію власного чи  
орендованого нерухомого майна.  
Вищим органом Товариства є Загальні збори акціонерів.  
Середня кількість працівників протягом 2012 року становила 3 працівників. 
ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «КРИВОРІЗЬКИЙ ЦЕНТРАЛЬНИЙ РУДОРЕМОНТНИЙ ЗАВОД» 
 веде бухгалтерський облік та складає фінансову звітність згідно з вимогами Закону України «Про  
бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» №996-ХIV від 16.07.1999р., затвердженими в Україні  
Положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку.  
Фінансову звітність за 2012 рік затверджено Загальними зборами акціонерів 21.03.2013р. 
Надана фінансова звітність складена на 31.12.2012р., валютою звітності є українська гривня, одиниця виміру – 
 одна тисяча гривень. Фінансова звітність містить відповідну  інформацію за звітний період і аналогічний  
період попереднього року, крім Ф-№2 «Звіт про фінансові результати», в якій порівняльна інформація не  
наводиться у відповідності з вимогами листа від 07.12.2011р. №12-208/1757-14830, №31-08410-06-5/30523,  
№04/4-07/702 Банку України, Міністерства фінансів України, Державної служби статистики України. 
Згідно наказу про облікову політику, бухгалтерський облік Товариства веде головна бухгалтерія під  
керівництвом головного бухгалтера, використовуючи при цьому комп’ютерну програму «1С:Підприємство». 
 Облікова політика забезпечує незмінність правил, якими слід керуватися при вимірюванні, оцінці та  
реєстрації господарських операцій.  
Облікова політика підприємства затверджена Наказом №2 від 11.01.2010р.  
При складанні фінансової звітності Товариства наказом про облікову політику встановлена межа суттєвості в  
розмірі 1000 грн.  
До основних засобів відносяться активи, вартісна оцінка яких дорівнює або перевищує 3000 грн.  
Амортизація (знос) основних засобів нараховується прямолінійним методом відповідно до строків корисного 
 використання, узгоджених з технічним персоналом. 
Амортизація (знос) малоцінних необоротних активів і бібліотечних фондів нараховується в розмірі 100% від  
їх вартості в першому місяці використання. 
Амортизація нематеріальних активів, які мають граничний термін використання, нараховується  
прямолінійним методом. 
Одиницею запасів для бухгалтерського обліку вважається окреме найменування запасів. 
При передачі запасів у виробництво та реалізацію, оцінка їх вартості здійснюється за методом  
ідентифікованої вартості. 
Розрахунок резерву знецінення запасів проводиться кожного місяця. Сума резерву знецінення відноситься на 
 витрати звітного періоду. 
Визнання та оцінка активів та зобов’язань відповідає вимогам МСБО 16 «Основні засоби», МСБО 2  
«Запаси», МСБО 36 «Знецінення нефінансових активів», МСФЗ 12 «Податки на прибуток», МСБО 32 та  
МСБО 39 «Фінансові інструменти». 
На протязі звітного періоду облікова політика підприємства не змінювалась, консолідація фінансових звітів не 
 проводилась.  
 
Аудитор підтверджує, що вартість чистих активів на звітну дату 31.12.2012р., що наведена в інформації  
емітента відповідає положенням ст. 155 Цивільного кодексу України  від 16.01.2003р. № 435-IV. 
На підставі наданих до аудиторської перевірки документів нами не виявлено суттєвих невідповідностей між  
фінансовою звітністю, що підлягала аудиту, та іншою інформацією, що розкривається емітентом цінних  
паперів та подається до НКЦПФР разом з фінансовою звітністю.  



Ми підтверджуємо, що значні правочини, перелік яких надано емітентом, укладені емітентом у відповідності з 
 вимогами законодавства, нормами статуту та прийнятими рішеннями відповідних органів управління  
емітента.  
Ми підтверджуємо, що інформація про стан корпоративного управління, що наведена в інформації емітента, є 
 достовірною та відображає дійсний стан корпоративного управління.  
Внутрішній контроль за діяльністю Товариства здійснює наглядова рада, управлінський персонал та  
спеціалісти в межах своїх повноважень. Стан внутрішнього контролю задовільний. 

  
Ми підтверджуємо, що нами при виконанні аудиту були виконані необхідні процедури по оцінці ризиків  
суттєвого викривлення, в тому числі внаслідок шахрайства.  

            
На підставі проведеного фінансового аналізу емітента зроблено висновки: 
Товариство високоліквідне, абсолютно стійке, чистий оборотний капітал Товариства складає 27411 тис. грн.  
Але за результатами діяльності Товариство отримало збиток  
43183 тис. грн., тому діяльність товариства у 2012 році була неефективною. Також непокритий збиток,  
відображений в балансі станом на 31.12.2012р., складає  
5428 тис. грн., що може негативно вплинути на подальше функціонування Товариства. 

 
Підставою для проведення аудиту є Договір №1 від 11.01.2013р. 
Дата початку аудиторської перевірки: 15.03.2013р. 
Дата закінчення аудиторської перевірки: 29.03.2013р. 
 

 
Додатки: 
1. Баланс ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «КРИВОРІЗЬКИЙ ЦЕНТРАЛЬНИЙ  
РУДОРЕМОНТНИЙ ЗАВОД» на 31.12.2012р.; 
2. Звіт про фінансові результати ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «КРИВОРІЗЬКИЙ  
ЦЕНТРАЛЬНИЙ РУДОРЕМОНТНИЙ ЗАВОД» за  2012 рік; 2012 р.  © SMA 00190940 
3. Звіт про рух грошових коштів ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «КРИВОРІЗЬКИЙ  
ЦЕНТРАЛЬНИЙ РУДОРЕМОНТНИЙ ЗАВОД» за  2012 рік; 
4. Звіт про власний капітал ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «КРИВОРІЗЬКИЙ  
ЦЕНТРАЛЬНИЙ РУДОРЕМОНТНИЙ ЗАВОД» за  2012 рік; 
5. Примітки до річної фінансової звітності ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА  
«КРИВОРІЗЬКИЙ ЦЕНТРАЛЬНИЙ РУДОРЕМОНТНИЙ ЗАВОД» за  2012 рік; 
6. Довідка про фінансовий стан ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «КРИВОРІЗЬКИЙ  
ЦЕНТРАЛЬНИЙ РУДОРЕМОНТНИЙ ЗАВОД» на 31.12.2012р. 
 
Додаток 6 

 

 
Довідка  
про фінансовий стан 
ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «КРИВОРІЗЬКИЙ ЦЕНТРАЛЬНИЙ РУДОРЕМОНТНИЙ  
ЗАВОД» станом на 31.12.2012р. 
 

 
Аудиторами проведено фінансовий аналіз ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА  
«КРИВОРІЗЬКИЙ ЦЕНТРАЛЬНИЙ РУДОРЕМОНТНИЙ ЗАВОД» за показниками ліквідності, фінансової  
стійкості та ефективності. Дані для проведення розрахунку взяті із звітності підприємства за 2012 р. 

 
РОЗДІЛ I. ЛІКВІДНІСТЬ 

 
Ліквідністю підприємства є потенційна здатність покриття різними групами активів його зобов’язань. У  
табл.1 приведені формули розрахунку показників ліквідності:   
Таблиця 1 
    Формули розрахунку показників ліквідності 
№  Найменування показника  Формула розрахунку 
1 Коефіцієнт загальної ліквідності  К1 = (Грошові кошти + Грошові еквіваленти + Дебітори 
(непрострочені  
та реальні) + Запаси + Витрати) / Короткострокові зобов’язання 



2 Чистий оборотний капітал К2 = Оборотні активи – Короткострокові зобов’язання 

  
Результат розрахунку показників ліквідності приведений у табл.2: 
Таблиця 2 
 Результати розрахунку показників ліквідності 
№  Найменування показника Значення показника Орієнтовне позитивне значення показника 
1 Коефіцієнт загальної ліквідності  3,718 1,00 – 2,00 
2 Чистий оборотний капітал, тис. грн. 27411 >0 

 
Коефіцієнт загальної ліквідності відображає здатність покриття поточних зобов’язань підприємства за  
рахунок використання всієї суми оборотних коштів. Для  
ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «КРИВОРІЗЬКИЙ ЦЕНТРАЛЬНИЙ РУДОРЕМОНТНИЙ  
ЗАВОД» станом на 31.12.2012р. даний показник складає 3,718, що вище встановлених нормативних меж та  
свідчить про високий рівень ліквідності. 
Величина чистого оборотного капіталу станом на 31.12.2012р. складає  
27411 тис. грн., що свідчить про спроможність підприємства сплачувати свої поточні зобов'язання та  
розширювати подальшу діяльність.  
Таким чином, рівень ліквідності ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «КРИВОРІЗЬКИЙ  
ЦЕНТРАЛЬНИЙ РУДОРЕМОНТНИЙ ЗАВОД» може бути охарактеризований як високий.  
 

 
РОЗДІЛ II. ФІНАНСОВА СТІЙКІСТЬ 

 
Фінансова стійкість - ступінь забезпеченості діяльності підприємства власними основними та обіговими  
коштами. У табл.3 приведений перелік показників фінансової стійкості та формули їх розрахунку:  
      Таблиця 3 
    Формули розрахунку показників фінансової стійкості 
№ Найменування показника  Формула розрахунку 
1 Коефіцієнт фінансової стійкості К3 = Власні кошти / Вартість майна (підсумок  
активу балансу) 
2 Коефіцієнт структури капіталу К4 = (Короткострокова кредиторська заборгованість + 

Довгострокова  
кредиторська заборгованість) / Власний капітал 
 
Результати розрахунку показників фінансової стійкості наведені у табл.4: 
 Таблиця 4 
 Результати розрахунку показників фінансової стійкості 
№  Найменування показника Значення показника Орієнтовне позитивне значення показника 
1 Коефіцієнт фінансової стійкості 0,825 0,25 – 0,5 
2 Коефіцієнт структури капіталу 0,190 0,5 – 1,0 
 
Коефіцієнт фінансової стійкості станом на 31.12.2012р. склав 0,825, що перевищує нормативно встановлені  
межі (0,25 – 0,5). Це свідчить про незалежність підприємства від зовнішніх кредиторів та інвесторів, тобто про 
 абсолютну фінансову стійкість. 
Коефіцієнт структури капіталу станом на 31.12.2012р. складає 0,190. Значення даного показника знаходиться  
нижче орієнтовно позитивного значення (0,5 – 1,0). Даний факт є свідченням того, що перевага при  
фінансуванні господарської діяльності віддається власним коштам. 
Таким чином, фінансовий стан ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «КРИВОРІЗЬКИЙ  
ЦЕНТРАЛЬНИЙ РУДОРЕМОНТНИЙ ЗАВОД» характеризується як абсолютно стійкий. 
 

 
РОЗДІЛ IІІ. ЕФЕКТИВНІСТЬ 

 
Ефективність вкладення коштів у підприємство та раціональність їхнього використання визначається за  
допомогою аналізу показників рентабельності.  
В табл.5 представлений перелік показників рентабельності та формули їх розрахунку: 
 Таблиця 5 
 Формули розрахунку показників ефективності 
№  Найменування показника  Формула розрахунку 
1 Рентабельність активів К5 = Чистий прибуток / Середньорічна вартість активу балансу 
2 Рентабельність діяльності  К6 = Чистий прибуток / Чистий дохід (виручка) від реалізації продукції  



(товарів, робіт, послуг)  

  
Оскільки за 2012 рік Товариство отримало збиток у сумі 43183 тис. грн., показники рентабельності не  
розраховувались. 2012 р.  © SMA 00190940 
 

 

 

 
Генеральний директор ТОВ АФ «ФОРУМ» 
Свідоцтво про внесення до Реєстру 
суб’єктів аудиторської діяльності № 0733 
Сертифікат аудитора Серія А № 002254 від 24.05.95р. 

 

 
Н.М. Кругла 

Інформація про основні види продукції або послуг 
Після передачі основних засобів ПАТ "КЦРЗ" в оренду виробнича діяльність підприємством не  
здійснюється. 

Інформація про основні придбання або відчуження активів за останні п'ять років 
За останні п'ять років ПАТ "КЦРЗ" були придбані наступні активи: транспортні засоби - на 185тис.грн., меблі  
на 53 тис.грн., спортивний майданчик на 517 тис.шгрн., павільйон на 155 тис.грн. 
За цей період були відчуджені активи: обладнання на суму 847 тис.грн. 

Інформація про основні засоби емітента 
Основні засоби ПАТ "КЦРЗ" знаходяться в оренді. З цієї причини основною задачею Товариства є контроль  
 за використанням основних засобів та станом законсервованого обладнання. Значних правочинів щодо  
основних засобів не було. 

Інформація щодо проблем, які впливають на діяльність емітента 
Діяльність ПАТ "КЦРЗ" залежить від діяльності орендатора основних засобів ПрАТ "КЗГО". Всі фактори, які 
 впливають на виробництво в гірничо-добувній та машинобудівельній галузі є важливими для результатів  
діяльності Товариства. Найвпливовіші фактори - це політичні та фінансово-економічні проблеми. 

Інформація про факти виплати штрафних санкцій 
Протягом 2012р. фактів виплати штрафних санкцій (штраф, пеня, неустойка) і компенсацій за порушення  
законодавства не було 

Опис обраної політики щодо фінансування діяльності емітента 
Основною діяльністю підприємства є передача майна в оренду, тому основним джерелом фінансових  
ресурсів є об'єкти основних засобів. Для підтримки працездатності орендованого майна здійснюється  
фінансування комплексу програм з ремонту й модернізації майна. Для збільшення робочого капіталу для  
поточних потреб, здійснюється торговельна діяльність. 

Інформація про вартість укладених, але ще не виконаних договорів (контрактів) 
Основні договори укладені ПАТ "КЦРЗ" - це договори оренди нерухомості, обладнання та транспортних  
засобів. Розрахунки за оренду здійснюються щомісяця. Невиконаних зобов'язань за договорами немає. 
 2012 р.  © SMA 00190940 

Стратегія подальшої діяльності емітента щонайменше на рік 
Стратегія подальшої діяльності підприємства спрямована на отримання прибутку. Основна діяльність  
підприємства буде здійснюватися по операціям, які пов'язані з передачею власних необоротних активів в  
операційну оренду та в сфері оптової торгівлі. 

Опис політики емітента щодо досліджень та розробок 
В зв'язку з відсутністю виробничої діяльності дослідження та розробки відсутні. 

Інформація щодо судових справ, стороною в яких виступає емітент 
Інформація щодо судових справ з господарських спорів, стороною в яких виступає ПАТ «КЦРЗ» за 2012р. 
1). 03.07.2012р. відкрито провадження по справі №2/413/1163/2012 за позовом Полохач Р.Є. до ПАТ «КЦРЗ»  
про відшкодування моральної шкоди у розмірі 150 000грн. Рішенням Жовтневого р-н суду м. Кривого Рогу  



від 02.10.12р. позов задоволено частково. З ПАТ «КЦРЗ» стягнуто 10 000,00грн. моральної шкоди на  
користь Полохач Р.Є. та 107,30 грн. судовий збір на користь держави. Рішенням Апеляційного суду  
Дніпропетровської обл. м. Кривого Рогу від 28.11.12р. рішення Жовтневого р-н суду м. Кривого Рогу від  
02.10.12р. залишено без змін. 

 
2). 11.04.2012р. відкрито провадження по справі №2/413/1874/2012 за позовом Шакули В.Г. до ПАТ «КЦРЗ»  
про перерахунок заробітної плати. Рішенням Саксаганського р-н суду м. Кривого Рогу від 11.06.12р. позовні  
вимоги задоволено в повному обсязі. Суд зобов’язав  ПАТ «КЦРЗ» перерахувати заробіток Шакули В.Г. за  
період його участі у ліквідації аварії на ЧАЕС з 07.05.1986р. по 05.06.1986р. та видати нову, відповідну  
довідку. Рішенням Апеляційного суду Дніпропетровської обл. м. Кривого Рогу від 22.08.12р. рішення  
Саксаганського р-н суду м. Кривого Рогу від 11.06.12р. залишено без змін. 

 
3). 19.10.2012р. відкрито провадження по справі №2/413/4417/2012 за позовом Москаленка М.В. до ПАТ  
«КЦРЗ» про відшкодування моральної шкоди у розмірі 111 800,00грн. Рішенням Жовтневого р-н суду м.  
Кривого Рогу від 03.12.12р. в позовних вимогах відмовлено. 18.12.12р. Москаленко М.В. звернувся з  
апеляційною скаргою до Апеляційного суду Дніпропетровської обл. м. Кривого Рогу. Ухвалою від  
13.03.2013р. Апеляційну скаргу відхилено. 

 
4). 11.12.2012р. відкрито провадження по справі №2/435/3887/2012 за позовом Братчика П.Г. до ПАТ «КЦРЗ»  
про відшкодування моральної шкоди у розмірі 113 400грн. Рішенням Саксаганського р-н суду м. Кривого  
Рогу від 21.01.13р. в позовних вимогах відмовлено. 
 
5). 17.12.2012р. відкрито провадження по справі №2/413/5134/2012 за позовом Мусієнка В.О. до ПАТ «КЦРЗ» 
 про відшкодування моральної шкоди у розмірі 50 000,00грн. Рішенням Жовтневого р-н суду м. Кривого  
Рогу від 24.01.13р. позов задоволено частково. З ПАТ «КЦРЗ» стягнуто 8 000,00грн. моральної шкоди на  
користь Мусієнка В.О. та 114,70 грн. судовий збір на користь держави. 04.02.2013р. ПАТ «КЦРЗ» подало  
апеляційну скаргу на рішення Жовтневого р-н суду м. Кривого Рогу від 24.01.13р. Апеляційну скаргу  
відхилено. 

Інша інформація 
Крім банківських рахунків вказаних у відповідній формі звіту ПАТ "КЦРЗ" також має такі рахунки: 
- поточний рахунок в російських рублях 26000962486176 в ПАТ "ПУМБ" (МФО 334851); 
- поточний рахунок в гривнях 26003962484410 в ПАТ "ПУМБ" (МФО 334851); 
- поточний рахунок в гривнях 26047204 в ПАТ "ПУМБ" (МФО 334851); 
- поточний рахунок в гривнях 26003962486377 в ПАТ "ПУМБ" (МФО 334851); 
- поточний рахунок в гривнях 26006311003 в КФ АБ "Південний" (МФО 306975); 
- поточний рахунок в гривнях 26007310003 в КФ АБ "Південний" (МФО 306975); 
- поточний рахунок в гривнях 260253031406 в АТ "Сбербанк" (МФО 305482); 
- поточний рахунок в гривнях 26006024807301 в КФ АБ "УкрСиббанк" (МФО 351005); 
- поточний рахунок в доларах США 26007024807300 в КФ АБ "УкрСиббанк" (МФО 351005); 
- поточний рахунок в євро 26007024807300 в КФ АБ "УкрСиббанк" (МФО 351005). 
На загальних зборах товариства, які відбулися 21.03.2013р. Було змінено склад Наглядової ради - в зв'язку з  
тим, що компанія "SCM Limited" вибула з числа акціонерів товариства її було виведено зі складу Наглядової  
ради та обрано компанію "UMBHUkrainianMfchineBuildingHolding", про що була оприлюднена та надана до  
ДТУ НКЦПФР особлива інформація про зміну складу посадових осіб. 
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